

本年單位面積產量

打破歷年紀錄

稻作

今年第一期稻作單位面積產量，已超出
了本省有史以來的最高紀錄。根據米穀增產
計劃，全年栽培面積應為八二五、〇〇〇公
頃，每公頃產量二、二四二公斤，總生產量一百八十五萬
公頃，較高於日據時代之最高產量。今年第一期實施結果
，栽培面積為三三九、三九四公頃，未達預定目標，但單
位面積產量，據初詳細檢討後，把今
步估計結果，每公頃達二、六一公斤，較原定目標每
公頃增加了一四一公斤，打破了歷年來的紀錄。

不久前，各縣市會舉行糧食增產講習會，專家們經
過仔細研究，得出以下結果：一、土地改
革後，農民生活安溫多照，有效分蘖增多，同時自孕穗期

農會改選理事不影響總幹事

本省各級農會總幹事，在權能劃分的原則下，擔任着農會會務及業務的執行工作，為理事會所聘任，但不因理事會之改選而去留。本省各縣市農會近將改選理監事，部份總幹事認為將因理事改選而有變動，日常工作受到影響。農林廳最近已函各縣市（局）政府，予以解釋：農會總幹事任期無定期，進退應以工作成績為標準。並勉勵現任總幹事努力工作，以爭取農友之擁護與社會之好評。

宜，谷粒充實飽滿，均見改進，例如稻

美國矮種高粱在臺推廣成功

美國矮種高粱

（蜀黍）在臺灣首次擴充。

此種美國高粱異常完滿的成績，還是農林廳金陽鑄

中部地區平均每公頃產三千臺斤，最

高有達五千臺斤的

收穫效果。

收購工作於上

八

月中開始，每斤高粱可換在來繩

糴，實施小株正條密植，增加施肥量及改善施肥方法，秧田，養成強健幼苗，實施小株正條密植，增加施肥量及改善施肥方法，秧田，養成強健幼

苗，實施小株正條

現正分期防治

田間野鼠為害

鼠靈」。為便農民明瞭防治方法，該廳等特編印了野鼠防治淺說應用。

料明春種植這種高

農作物，近兩三年來相當嚴重，政府

方面對此非常注意，並且已經研究出

一種有效的防治方法，在若干鄉鎮分期實施中。

這項工作由農

復會、農林廳和糧

食局聯合辦理，他們已選出九個鄉鎮

作為示範區。其中頭城鎮、竹田鄉和

斗南鎮列為第一期

△淡水鎮農

會對會員農業

技術之改良，會最近並以本刊作為農業指導的重要材料，非常注意，該

會

△西螺鎮農

會對會員農業

技術

